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Βόλος 9/01/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εκπρόσωποι των Συνεργαζόμενων Συνταξιουχικών Οργανώσεων Μαγνησίας,
σήμερα  το  πρωί  επισκεφτήκαν  τους  απεργούς  εργαζομένους  του  Ομίλου  ΟΤΕ,
παραδώσαν  το  παρακάτω  ψήφισμα  –  συμπαράστασης  των  συνταξιουχικών
σωματείων και δήλωσαν ότι θα συμμετέχουν  στην αυριανή συγκέντρωση που γίνει
6:00 μ.μ. έξω από το κεντρικό κατάστημα  ΟΤΕ του Βόλου: 

Ψήφισμα – συμπαράστασης.

Οι συνταξιούχοι νομού Μαγνησίας εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο δίκαιο
αγώνα  των  εργαζομένων  του  Ομίλου  ΟΤΕ.  Χαιρετίζουμε  την  αγωνιστική  τους
απεργιακή  κινητοποίηση, που  ξεκίνησε  στις  21/12/2019  και  συνεχίζεται  μέχρι  το
τέλος της βδομάδας.
 Ο  αγώνα  για  την  υπογραφή  Συλλογικής  Σύμβασης  Εργασίας,  ενάντια  στα
αντεργατικά σχέδια  της εργοδοσίας για περαιτέρω χτύπημα των δικαιωμάτων των 
εργαζομένων, κόντρα στις απολύσεις και την τρομοκρατία, μπροστά στο σχέδιο των
αποσχίσεων με θυγατρικές αφορά όλη την εργατική τάξη.

Ο  κάθε  κλάδος  των  εργαζομένων  που  παλεύει  ενάντια  στην  κυβερνητική
πολιτική  της  ΝΔ,  που  είναι  συνέχεια  αυτής  του  ΣΥΡΙΖΑ,  που  αντιστέκεται  στις
απολύσεις, στην εργοδοτική αυθαιρεσία, στην επίθεση σε όσα εργατικά-ασφαλιστικά
δικαιώματα έχουν απομείνει  πρέπει  να κάνει  δική του υπόθεση την ανατροπή της
αντιλαϊκής βάρβαρης πολιτικής. 

Χαρακτηριστικό  παράδειγμα  αποτέλεσε  η πρόσφατη  αντιασφαλιστική
συγκέντρωση που οργανώθηκε  από τις Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις
Μαγνησίας  από  κοινού  με  τα  σωματεία  του  Δημοσίου  και  Ιδιωτικού  τομέα,  τους
επαγγελματίες ΕΒΕ, τους αγροτικούς, φοιτητικούς συλλόγους και μαζικούς φορείς της
Μαγνησίας,  στις  30  Νοεμβρίου,  εκφράζοντας  την  αντίθεση  τους  στα  στο  νέο
προμελετημένο έγκλημα στην Κοινωνική Ασφάλιση της κυβέρνησης ΝΔ.  

Επίσης, καταδικάζουμε  και καταγγέλλουμε την διοίκηση του ομίλου ΟΤΕ που
προχώρησε σε μηνύσεις και συλλήψεις στελεχών των σωματείων του οργανισμού, για
να σταματήσει τον πολυήμερο απεργιακό αγώνα των εργαζομένων.

Οι 5 συλλήψεις στελεχών των σωματείων ΠΕΤ ΟΤΕ και ΠΑΣΕ ΟΤΕ,  δείχνουν
με  ποιο  τρόπο  έχει  αποφασίσει  η  εργοδοσία  να  περάσει  όλα  τα  αντεργατικά  της
σχέδια,  έχοντας  κυριολεκτικά  ξεσαλώσει  από  την  πολιτική  της  κυβέρνησης  που,
επιβάλλοντας  «τον  νόμο  και  την  τάξη»   χτυπά  την  απεργία,  την  οργάνωση  των
εργαζομένων,  τις  διαδηλώσεις.  Ενισχύει  τον  αυταρχισμό  και  την  καταστολή



προσπαθώντας να βάλει νέα εμπόδια στην οργάνωση τον αγώνα των εργαζομένων και
όσων αντιστέκονται και παλεύουν ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική. 

Τα αιτήματά σας είναι δίκαια.

Πιστεύουμε, ότι μόνο με ένα ρωμαλέο εργατικό-λαϊκό κίνημα, με τη συμμαχία
των  εργαζομένων, των συνταξιούχων και άλλων λαϊκών στρωμάτων μπορούμε να
έχουμε αγώνες με αποτελέσματα και προοπτική.  

Οι Διοικήσεις.


